



# 法務部矯正署臺北監獄新聞稿

發稿日期：108年12月19日

連絡人：蔡俊宏

連絡電話：03-3206184

## 『寒冬問暖送愛心』關懷公益活動

### 聲林之王 2 藝人開唱 天籟美聲感動全場

『寒冬問暖送愛心』關懷收容人公益活動，於農曆春節前夕108年12月18日在臺北監獄盛大舉辦。本次活動結合財團法人九太社會福利基金會、中華民國犯罪矯正協會及十全娛樂行銷股份有限公司等熱心公益之社會團體，邀請多名藝人蒞監表演，為無法返家過節的收容人帶來溫暖。



九太社會福利基金會長期以來對社會福利及矯正機關收容人的關懷不曾間斷，每年除了帶來精彩表演外，並捐贈臺北監獄樂器及攝影設備，讓教化活動更加多元豐富，希望藉此帶來正向影響。

臺北監獄典獄長謝琨琦向中華民國犯罪矯正協會、九太社會福利基金會給予的支持，表達由衷感謝；並鼓勵、期許收容人學習九太科技沈會承董事長公益回饋的精神；犯罪矯正協會理事長林政宏表示，本次活動是希望收容人在感受溫暖與歡樂之餘，也能體會到，就算身陷囹圄還是有人在關心支持，不要放棄自己，努力改過向上。





表演活動由藝人陳子強擔當主持拉開序幕，首先由「秀場女王」向娃邀請同學上台合唱「男人情女人心」，以及由本人作詞作曲的「活著就要動」炒熱現場氣氛，逗趣互動過程令台下收容人笑聲不斷；接

下來由嘻哈始祖劉福助、資深藝人紀寶如連番上陣帶來精彩的歌曲及心路歷程分享；在當紅歌唱選秀節目有「美人魚」之稱的安雨晨登台演唱，讓現場所有人嗨翻天，表演中還下台和大家握手互動並發放海報及糖果，將全場活動氣氛帶至最高點。



沈會承董事長以自身經歷勉勵收容人表示「在監內最多的就是時間，好好利用來閱讀、學習、充實自己，思考未來的道路，回到社會重新出發，開創新的人生」，一席話讓所有人動容不已。節目尾聲由全體演藝人員上台獻唱「感恩的心」，在溫馨又不捨的氣氛下，圓滿地結束本次公益活動。

